



„МОЛОДОЙ КОММУНАР“

3 0 ЯНВ 1963

У хорошей песни всегда много друзей. Это еще раз подтвердилось 26 января на вечере творческой встречи тульского композитора Б. Шварцштейна и известного мастера советской музыки, народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии Ваню Мурадели.

— С туляками я встречаюсь не в первый раз, — сказал в своем выступлении В. Мурадели. — Но все же каждый раз еду к вам с новой радостью и волнением. На ваш суд — самых строгих, но вместе с тем и самых доброжелательных судей — я выношу сегодня свои новые произведения.

В первом отделении концерта были исполнены произведения Б. Шварцштейна: хорошая сюита «Мой мирный город», написанная автором в честь XXII съезда КПСС, песни «О матросской славе» (сл. В. Лазарева), «У са-

мого синего моря» (сл. А. Софронова) и другие.

Наряду с широко известными и популярными песнями «Россия, Родина моя», «Бухенвальдский набат» туляки услышали на концерте новые произведения В. Мурадели. Такие, как «Друг наш, Индонезия», «Взлетай, ракета», «Если хочешь жить», «Земное притяжение».

Высокое мастерство хорового исполнения продемонстрировал на концерте Тульский государственный хор, руководимый И. Михайловским.

**А. АЛЕКСЕЕВ.**

На снимке: выступает В. Мурадели.

Фото Н. Скуратова.